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CONTENIDOS  

 

   Ajustes a la cuenta Caja y Mercadería  

Depuración de Deudores  

 
CAPACIDADES  

 

* Aprender a aprender: aplicando diversas estrategias de estudio 

   * Responsabilidad y compromiso en la entrega de las actividades de la guía. 

 

·   DESARROLLO   

Modalidad: trabajo grupal o individual, consultas con el uso de Whats App o correo 

electrónico.   Profesora Brizuela Viviana 3º 1ª:  matematicafinancieralbardon@gmail.com 
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    A-En base a las siguientes referencias, realizar en el libro Diario y libro Mayor, los 

ajustes a las cuentas Caja, Mercaderías y la depuración de la cuenta Deudores por 

Ventas.  

 

1-Al 31/12 la cuenta Mercaderías tiene un saldo contable de $ 8600, pero al realizar el 

inventario de Mercaderías éste arrojó un importe de $ 8.800.  

 

2-El saldo contable de la cuenta Caja tiene un importe de $ 300, pero el arqueo de dicha 

cuenta arrojó un importe de $ 200.  

 

3-Al 31/12  fecha  de cierre  de  ejercicio la  cuenta deudores  por ventas tiene un saldo de 

 $ 10.000,00. Al efectuar el análisis  correspondiente se detectaron que  hay  deudores  

atrasados con sus pagos por un importe de $2.000, se han pasado a juicio $ 1.500 y el abogado 
nos informó que $ 500 se han declarado incobrables.  

 
 B-Responder Verdadero o Falso según corresponda. Justificando en caso de responder falso- 

1-Los Ajustes al Balance son asientos que se realizan porque con frecuencia no coinciden 

los resultados contables con los saldos reales obtenidos en el inventario 

general…………………………………………………………………………………….. 

 

2-El Inventario de mercadería consiste solo en el recuento de las mercaderías y siempre 

coincide con los saldos contables………………………………........................................ 

 

3-Se llama Depuración de Deudores a la tarea de analizar los saldos individuales de cada 

deudor  con  el  fin  de  reflejar  en la cuenta deudores por ventas solo aquellos que pagan 

regularmente y en tiempo, y a su vez sacar de  la  misma  a  los clientes que no están en esa 

situación…………………………………………………………………………………… 

 

4-Cuando el deudor en juicio se declara insolvente, es decir, que no tiene dinero para poder 

pagar su deuda o que se haya declarado en quiebra y no existe la posibilidad de cobro; a 

estos deudores se los denomina “Deudores incobrables”.……………………………….. 

…………………………………………………………………………………………… 

 

5- La cuenta Deudores Morosos es patrimonial del Pasivo y tiene saldo acreedor que 

representa el monto que nos deben los deudores en mora…………………………………... 

……………………………………………………………………………………………… 

 

Directora: Verónica Arredondo 


